



فاطمہ اپنے والدین کے ساتھ ایک گاؤں میں رہتی تھی۔
اُس کے گاؤں میں لوگ قریب قریب رہتے تھے۔ وہ ایک
محلے کی شکل میں آباد تھے۔ محلے کے سارے بچے شام کے
وقت بل کر کھیلا کرتے تھے۔



ایک دن سب بچے آمنہ کے گھر میں بیٹھے ایک دوسرے کو اپنی اپنی پسند بتارہے تھے کہ علی بولا، ”مجھے پڑھنا پسند ہے اور میرے پاس کہانیوں کی کتابیں ہیں۔ اُن کتابوں میں چاند، ستاروں، جانوروں، پرندوں اور خلا بازوں کی کہانیاں ہیں۔“



آمنہ نے کہا، ”میرے پاس بھی کہانیوں کی کتابیں ہیں۔
اُن میں پیاری پیاری پریوں کی کہانیاں ہیں۔ میں جب یہ
کہانیاں پڑھتی ہوں تو مجھے لگتا ہے کہ میں بھی ایک پری
ہوں۔ جس نے رنگ برنگے کپڑے پہن رکھے ہیں۔“



دوسرے دوستوں نے بھی اپنی اپنی پسند بتائی اور سب نے
پڑھنے کی خواہش کا اظہار کیا لیکن اُن کے پاس بھی کتابیں
نہیں تھیں۔ آمنہ کی امی اور بابا باہر سے گزر رہے تھے۔
انہوں نے بچوں کو گفتگو میں مصروف دیکھا تو رُک کر تمام
باتیں سننے لگے۔



بابا بچوں سے مخاطب ہوئے اور بولے، ”میں آپ کو اس
مسئلے کا حل بتاتا ہوں۔ میرے گھر میں ایک خالی کمرہ
ہے۔ آپ اپنی اپنی کتابیں وہاں جمع کر لیں اور روزانہ شام
میں کچھ دیر بیٹھ کر پڑھ لیا کریں۔“



اُمّی بولیں، ”سب بچے مل کر ہر مہینے پیسے جمع کر لیا کریں اور اپنی اپنی پسند کی کتابیں خرید کر وہاں رکھ دیں۔ اس طرح آپ سب دوستوں کی لائبریری بن جائے گی۔“ بچوں کو یہ باتیں بہت اچھی لگیں اور انہوں نے لائبریری بنانے کا فیصلہ کر لیا۔ سب دوستوں نے اپنے جیب خرچ سے کچھ پیسے جمع کر کے اُمّی کو دیے اور کہا کہ ہمارے لیے اچھی اچھی کہانیوں کی کتابیں خرید کر لائیں۔



بچوں کا یہ شوق دیکھ کر اُن کے والدین بھی بچوں کی دلچسپی کی کتابیں خرید کر لائبریری میں رکھنے لگے۔ چند ہی مہینوں میں بچوں کی کوشش سے گاؤں میں ایک لائبریری قائم ہو گئی۔ اُس لائبریری میں بچوں کی پسند کی ڈھیروں کتابیں جمع ہو گئیں۔ شام کو سب بچے یہاں بیٹھ کر مطالعہ کرنے لگے۔ لائبریری کے دروازے پر لکھا تھا۔

”ہمیں پڑھنا پسند ہے“

بگ بکس (BIG BOOKS) جماعت اول کے لیے

پاکستان ریڈنگ پراجیکٹ (Pakistan Reading Project) امریکی ادارہ راسے بین الاقوامی ترقی (USAID) کی معاونت سے چلایا جانے والا پانچ سالہ پروگرام ہے۔ جس کا مقصد پاکستان میں صوبائی اور علاقائی تعلیمی حکمرانوں کی معاونت سے طلبہ میں پڑھنے کی مہارتوں کو بہتر بنانا ہے۔ اس پراجیکٹ نے 2013 میں تدریسی مواد ترمیم دینے کا آغاز کیا تھا۔ اس مواد کو ترقی کا چھوڑا چھوڑا ادارہ نے ابتدائی جماعت اول میں استعمال کیا۔ نی آر پی نے ان ادارہ کی دوران تربیت پیش آنے والے تجربات، تدریسی مواد کے حوالے سے درجہ مشکلات کا بغور مشاہدہ کیا۔ ان تمام جائزاتی رپورٹ کا تجزیہ کیا گیا۔ اس کے ساتھ ہی نی آر پی کی صوبائی و علاقائی تعلیمی ٹیم کے فیڈ بیک اور درمیانی مدت میں طلبہ کے پڑھنے کی مہارتوں کا جائزہ پیش کرنے والی رپورٹ کا تجزیہ کیا گیا۔ ان تمام نتائج کی بنیاد پر نی آر پی نے جماعت اول کے تدریسی مواد کا اعدادہ کیا۔ اس مواد کا فیصلہ میں جماعت اول کے طلبہ کے ساتھ ٹیسٹ کیا گیا ہے۔

بگ بکس ایسی تدریسی مواد کا ایک اہم حصہ ہیں جو جماعت اول کے لیے لکھی گئی ہیں۔ یہ کتب روزانہ ادارہ بلند خوانی کے طریقے سے پڑھنے کی مشق کریں گے۔ ایک بگ بک ایک نئے کے لیے مخلص ہے۔ ہر بگ بک کے چھپنے سے پہلے ادارہ کے لیے پڑھنے کی مہارتوں سے متعلق سرگرمیاں دی گئی ہیں۔ بلند خوانی کے دوران اس بات کا خیال رکھا جائے کہ طلبہ کو کہانی سنانی چاہئے۔ ان کتابوں کو لکھنے ہوئے مختلف اصولوں کو مد نظر رکھا گیا ہے مثلاً مخصوص موضوعات کا انتخاب، طلبہ کی ذہنی سطح، مادہ اور مناسب الفاظ کا پختہ اور طلبہ کی دلچسپی کے عنصر کو برقرار رکھنے کے لیے واضح تصویروں کے ساتھ پیش کرنا وغیرہ۔

امید کی جاتی ہے کہ اس کاوش کے نتیجے میں ادارہ طلبہ کے پڑھنے کی مہارتوں میں صوبائی سطح، علم الاصوات، ذخیرہ الفاظ، پڑھنے میں روانی اور سونپے کھینے کی صلاحیت کو بہتر بنانے میں مددگار ہوگی۔ خصوصاً یہ بگ بکس اسکول انہی کے پڑھنے والے طلبہ بھی ان کتابوں سے لطف اندوز ہو سکیں اور اردو پڑھنے میں دلچسپی کا یہ سلسلہ جاری رہے۔

ہمیں امید ہے کہ پاکستان ریڈنگ پراجیکٹ کی یہ کاوش پاکستان کے پرائمری اسکولوں میں پڑھنے کے معیار کو بہتر بنانے میں معاون ثابت ہوگی۔ پاکستان ریڈنگ پراجیکٹ میں مندرجہ ذیل تعلیمی ادارہ تدریسی مواد حاصل ہیں۔

- نی آئی جی مڈیو ٹر
- ویڈیوز
- بگ بکس
- سٹیبل منضوبے
- ورک بک
- فلیش کارڈز
- اکران کے چارٹس



”اس تدریسی مواد کی معاونت کے دوران اسے ہر قسم کی تعلیمی سے ہر ایک کے لیے ہر طرح کی مشق کی گئی ہے۔ تاہم اگر دوران استعمال اس میں کہیں بھی کسی قسم کی ترقی یا ترقی نظر آئے تو ہمارے مہربانی آپ اس کے بارے میں خبری طور پر پاکستان ریڈنگ پراجیکٹ کے تعلیمی یا صوبائی ادارہ کو مطلع کریں۔ آپ کے تعاون کے لیے ہم آپ کے شکر گزار ہیں گے۔“

